



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/2309.**

Benyújtás dátuma: **2022-12-07 12:35**

Parlex azonosító: **11WVPHMD0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Lantos Lajos Csaba, energiaügyi miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **„Milyen formában segíti a kormány a víziközmű hálózat fenntartását az államosítást visszautasító Nagykanizsa esetében?”**

Tisztelt Miniszter Úr!

Szeptember 20-ig kellett döntést hoznia az önkormányzatoknak arról, hogy átadják-e a víziközművagyonukat az államnak. Számos település, köztük Nagykanizsa is jelezte, hogy nem kíván élni ezzel a lehetőséggel.

Korábban a kormány álláspontja az volt, hogy akik nem adják át a közművagyonukat, a továbbiakban semmilyen támogatásra nem számíthatnak a kormánytól. Ezt követően a miniszterelnök november 2-án az azonnali kérdésemre adott válaszában már így fogalmazott:

„Ha nem akarják átadni, akkor tartsák meg, de akkor teljes mértékű támogatásra nem tudunk ígéretet tenni. Akkor közösen kell viselnünk az önkormányzati tulajdonban maradt víziközműveknek a terheit, valamilyen arányban. Hogy milyen arányban, arról pedig tárgyalások zajlanak. Minden olyan önkormányzattal tárgyalunk, aki nem kívánja átadni a víziközműveit, viszont szeretné megtartani és működtetni a jövőben. Meg fogunk velük állapodni és valamilyen támogatást tudunk nyújtani, hogy a következő nehéz évet túl tudják élni.”

Az alábbi kérdéssel fordulok Önhöz:

- Miniszterelnök úr kijelentése nyomán Nagykanizsa milyen ütemezéssel és mekkora mértékű állami segítségre, támogatásra számíthat a víziközmű infrastruktúrája fenntartásához, a szolgáltatás működtetéséhez?

Válaszát előre is köszönöm!

Üdvözlettel,

Dr. Keresztes László Lóránt

